

Алтайская Правда

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 196 (7100)

СРЕДА

4

ОКТЯБРЯ
1944 г.

Цена 20 коп.

Поддержим почин саратовских колхозников

ПРИБЛИЖАЕТСЯ XXVII годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Этот день народы нашей советской страны встречают в обстановке исторических побед в борьбе против немецко-фашистских захватчиков. Мощные удары Красной Армии по врагу отражают силу советского народа, его стремление как можно скорее добить фашистского зверя, размозжить голову фашистской гадине.

«Победное наступление Красной Армии стало возможным,—говорит товарищ Сталин,—благодаря новым трудовым подвигам советских людей во всех отраслях нашего народного хозяйства».

Трудящиеся Советского Союза победы Красной Армии на фронтах Отечественной войны подкрепляют новыми производственными победами в тылу.

Сегодня мы публикуем обращение колхозников и колхозниц сельскохозяйственной артели имени Калинина, Воскресенского района, Саратовской области, о развертывании предоктябрьского социалистического соревнования в деревне. Этот документ есть новое проявление патриотизма колхозного крестьянства. Мысли, выраженные колхозниками сельскохозяйственной артели имени Калинина, Саратовской области, — это мысли всего свободолюбивого колхозного крестьянства, которое в ногу с Красной Армией наступает против немецко-фашистских захватчиков, самоотверженным трудом в тылу кубет победу на фронте.

В своей обращении колхозники и колхозницы сельскохозяйственной артели имени Калинина, Воскресенского района, Саратовской области, призывают всех колхозников и колхозниц, трактористов, комбайнеров, машинистов, механиков, агрономов, зоотехников, ветеринаров, всех работников сельского хозяйства, «включиться в предоктябрьское социалистическое соревнование», колхозники и колхозницы, рабочие МТС и совхозов обязана хорошо проанализировать свою работу и если колхоз, МТС или совхоз отстает, то принять все меры к ликвидации отставания, в том, чтобы XXVII годовщину Великой Октябрьской социалистической революции встретить с ширинением всех государственных обязательств.

Нельзя отнестись с таким позором для края явления, когда в последнюю пятницу сентября некоторые районы края не только не увеличили темпов хлебосдачи, а, наоборот, даже снизили их. Таким районам относятся: Калмыцкий, Кызыльский, Троицкий, Белоглазовский, Павловский, Кутукинский, Родинский и Баянский. Дело чести трудящихся этих районов — резко усилить темпы хлебосдачи, в ближайшее дни преодолеть отставание своих районов, сдавать хлеб государству строго по графику, помятуя, что план хлебосдачи должен быть выполнен не позже 7 ноября этого года.

Обязанность партийных организаций состоит в том, чтобы коренным образом улучшить руководство хлебозаготовками, развернуть как можно шире социалистическое соревнование в колхозах на уборке и хлебосдаче. Надо вовлечь в предоктябрьское социалистическое соревнование все слои населения колхозной деревни, сделать это соревнование массовым, всесобщим. Задача пропагандистов иagitаторов — довести до сознания каждого колхозника и колхозницы, каждого рабочего МТС и совхозов обращение колхозников и колхозниц сельскохозяйственной артели имени Калинина, Воскресенского района, Саратовской области, о развертывании предоктябрьского социалистического соревнования и ознаменовать наш светлый праздник — XXVII годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новыми производственными победами.

«Пусть наступающая годовщина Великого Октября, — пишут они в своем обращении, — в каждом колхозе будет отмечена полным завершением сельскохозяйственных работ, выполнением планов сдачи государству хлеба и других продуктов, образцовой подготовкой и зимовью скота, успешным завершением планов сева озимых зерновых и подъёма зби, а в каждой машино-тракторной станции — первые выполнением государственного плана транспортных работ и успешным развертыванием осенне-зимнего ремонта машин».

Нет сомнения, что колхозники и колхозницы, рабочие МТС и совхозов Алтайского края горячо отклинутся на предложение колхозников сельскохозяйственной артели имени Калинина, Воскресенского района, Саратовской области.

Трудящиеся колхозной деревни налегают на всех от них зависящее, чтобы светлую дату 7 ноября встретить полным завершением всех сельскохозяйственных работ и выполнением всех обязательств перед государством.

Сотни колхозов и многие совхозы края

Приезд в Москву представителей Польского Комитета Национального Освобождения

23 сентября в Москву прибыли председатель Крайовой Рады Народовой г. Берут, председатель Польского Комитета Национального Освобождения г. Осувка-Моравского, г. А. Витос, генерал-полковник Булганин и другие.

Приезд тов. Сталиным представителей Польши

29 сентября тов. И. В. СТАЛИН принял прибывших из Люблина председателя Крайовой Рады Народовой г. БЕРУТА, председателя Польского Комитета Национального Освобождения г. ОСУВКА-МОРАВСКОГО, заместителя председателя г. ВИТОСА, генерал-полковника РОЛЯ-ЖИМЕРСКОГО, г. РЖИМОВСКОГО.

На беседе присутствовал тов. МОЛОТОВ.

Первая домна в Приднепровье

Быстро возрождается Днепропетровский завод имени Петровского — старейшее предприятие черной металлургии Юга. Восстановлены и уже дают продукцию механизированные, фасонолитейный, чугунолитейный и другие цехи.

28 сентября коллектива одержал новую победу. Смена мастера Шаповалова задала первую в Приднепровье домну. Воздуходув-

(ТАСС).

Спустя три месяца

В городе работают театр музыкальной комедии, два кинотеатра, 32 столовые, 32 магазина, детские сады и ясли. В первых числах октября открывается Дворец пионеров.

(ТАСС).

Расширяется производство тканей для населения

На текстильных предприятиях расширяется производство тканей для населения.

Льняная промышленность увеличивает выпуск продукции на 48 процентов по сравнению с прошлым годом. Льнокомбинаты начали вырабатывать белое полотно, камвольные и махровые полотенца, скатерти; фабрика имени Молотова — простыни; Яковлевский льнокомбинат — белые и

№ 196 (7100)

СРЕДА

4

ОКТЯБРЯ
1944 г.

Цена 20 коп.

Колхозники и колхозницы! Включайтесь в соревнование

в честь XXVII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции!

Подхватывайте призыв колхозников сельхозартели имени

Калинина, Воскресенского района, Саратовской области!

Шире размах предоктябрьского социалистического соревнования!

Ко всем колхозникам и колхозницам, трактористам, комбайнера姆, машинистам, механикам, агрономам, зоотехникам, ветеринарным врачам, ко всем работникам сельского хозяйства

ОБРАЩЕНИЕ

КОЛХОЗНИКОВ И КОЛХОЗНИЦ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ ИМЕНИ КАЛИНИНА, ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙОНА, САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Приближается XXVII годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Этот день мы встречаем в обстановке исторических побед в борьбе против немецко-фашистских захватчиков.

Мощные удары Красной Армии по врагу отражают силу советского народа, его стремление как можно скорее добить фашистского зверя, размозжить голову фашистской гадине.

«Победное наступление Красной Армии стало возможным,—говорит товарищ Сталин,—благодаря новым трудовым подвигам советских людей во всех отраслях нашего народного хозяйства».

Трудящиеся Советского Союза победы Красной Армии на фронтах Отечественной войны подкрепляют новыми производственными победами в тылу.

Сегодня мы публикуем обращение колхозников и колхозниц сельскохозяйственной артели имени Калинина, Воскресенского района, Саратовской области, о развертывании предоктябрьского социалистического соревнования в деревне. Этот документ есть новое проявление патриотизма колхозного крестьянства. Мысли, выраженные колхозниками сельскохозяйственной артели имени Калинина, Саратовской области, — это мысли всего свободолюбивого колхозного крестьянства, которое в ногу с Красной Армии наступает против немецко-фашистских захватчиков, самоотверженным трудом в тылу кубет победу на фронте.

Нельзя отнестись с таким позором для края явления, когда в последнюю пятницу сентября некоторые районы края не только не увеличили темпов хлебосдачи, а, наоборот, даже снизили их. Таким районам относятся: Калмыцкий, Кызыльский, Троицкий, Белоглазовский, Павловский, Кутукинский, Родинский и Баянский. Дело чести трудящихся этих районов — резко усилить темпы хлебосдачи, в ближайшее дни преодолеть отставание своих районов, сдавать хлеб государству строго по графику, помятуя, что план хлебосдачи должен быть выполнен не позже 7 ноября этого года.

План накопления грубых кормов в количестве 1600 тонн выполнен полностью. С прифермерского участка собрано 480 центнеров тыквы и 400 центнеров картофеля и свеклы. Полевина заготовленных кормов подвезена к фермам. Весь скот в колхозе и у колхозников обеспечен на зиму нормами.

Мы прияли все меры к тому, чтобы досрочно выполнить свои обязательства перед государством по поставкам сельскохозяйственных продуктов, чтобы усилить снабжение Красной Армии и населения продовольствием, а промышленность сырьем.

План хлебосдачи наш колхоз выполнил досрочно 10 сентября. Всего сдано государству 46032 пуда зерна высокого качества, главным образом пшеницы.

Полностью выполнен план сдачи государству продуктов животноводства. Мы сдали 44000 литров молока, 13675 центнеров мяса, 14375 яиц, 672 килограмма шерсти, 177 коп. Выполнены также обязательства по поставкам картофеля и сена. До-срочно внесли государству сельскохозяйственный налог и взносы по подпункту на землю. Наряду с этим, мы помогаем колхозам освобожденных районов восстановить их хозяйство. Летом этого года наш колхоз направил от гитлеровцев районам: 13 нетелей, 80 овец, 18 подсвинков и 2 лошади, в том числе жеребцов-производителей русской рысистой породы.

Посмотрев на трудовые условия военного времени, мы стремимся непрерывно повышать агротехнику и вводим у себя в колхозе десятипольный севооборот. Особое внимание уделено тому, чтобы обеспечить получение высокого урожая в 1945 году.

Семена очищены, отсортированы и засыпаны в зерноразмельчитель. Колхоз полностью обеспечил отборным самос豐富 зерном, что даст возможность в будущем году довести посевы яровой пшеницы до 1000 гектаров, вместо 750 гектаров в нынешнем году.

Под посевы пшеницы начата пахота земли.

Стране нужно дать больше зерна и мы позаботились о расширении посевных площадей. Озимых в нынешнем году засеяны 700 гектаров. Это на 400 гектаров больше, чем было засеяно в прошлом году. Пары два раза культивированы, а перед сеем бороновали, сев занячили к 1 сентября, в самые выгодные агротехнические сроки. Высокая агротехника озимого сезона дает свои результаты. Всюду ровные и дружные.

По перечисленному колхозников и колхозниц обращение подписаны: председатель колхоза Г. И. МАРЫН; бригадиры полеводческих бригад: Г. А. ВАНИЧИН и А. И. АВЕРЬЯНОВ; землемер А. Г. КАБАНОВА; колхозники: Г. А. КОНДРАТЬЕВ, Е. Г. ЕРЕМИН; бригадиры транспортных бригад: А. М. АРТЕМЬЕВ, В. Г. ЧИРКОВ; комбайнеры: С. И. МОРДВИНОВ, Н. Т. ДМИТРИЕВ; трактористы: П. В. ЕРЕМИН, Н. С. СОКОЛОВА; заведующий молочно-товарной фермой Г. А. ХИКОВ; заведующий овцеводческой фермой А. И. МОРДВИНОВА; заведующий свиноводческой фермой Н. Ф. ЛАПУЧИН; доярки: А. В. БОРОНИНА, Е. Н. ЛУБОВИЦКАЯ; конюхи: В. Д. ЕРЕМИН, И. Я. ФЕДОТОВ; ветсанитар В. И. УМЕНЫЧЕВ; секретарь колхозной партийной организации К. В. ФИЛИППОВА; секретарь комсомольской организации колхоза Е. Ф. ЕСИНА.

Наши успехи в сельском хозяйстве обясняются тем, что победы доблестной Красной Армии вдохновляют колхозников на самоотверженный труд. Каждый сейчас стремится работать за двоих, за троих.

Бригадир первой полеводческой бригады Григорий Андреевич Ваничин, его сын Михаил и дочь Евгения работают на колхозных полях, не считаясь со временем. Семья Ваничина заработала за 8 месяцев более тысячи трудодней, получив авансом 120 пудов хлеба, много масла, мяса, меда и других продуктов.

Более тысячи трудодней начислило семейство сеяния Василий Дмитриевич Еремин. Бригадир тракторного отряда Александр Максимович Артемьев посвященно помогает новичкам трактористам. Его бригада полностью выполнила план тракторных работ.

В нашей артели нет колхозника, который не выработал бы минимума трудодней.

Товарищи колхозники и колхозницы! Труженики советской земли! Наша победа над гитлеровской Германией близка. Но эта победа не придет сама собой. Её надо завоевать в суровых боях на фронте и честным, самоотверженным трудом в тылу. Смертельно раненный зверь, загнанный в свою берлогу, должен быть и будет добит. В решающий период войны напрямик всем своим силам и с честью завершим сельскохозяйственный год, дадим государству больше хлеба, мяса, картофеля, овощей и других продуктов, с особым заложим прочный фундамент высокого урожая будущего года.

Дни подготовки к XXVII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции мы решили сделать днями ударного труда на полях и на фермах и взяли на себя следующие обязательства:

1. Закончить обмолот хлебов и 5 октября.
2. Закончить копку картофеля и уборку овощей к 5-му октября.
3. Выполнить государственный план подъёма зеби и чёрных паров к 15 октября.

4. Завершить ремонт и оборудование помещений для зимовки скота к 5 октября.

Беря на себя эти обязательства, мы приываем включиться в предоктябрьское соревнование всех колхозников и колхозниц, трактористов, комбайнеров, машинистов, механиков, агрономов, зоотехников, ветеринарных врачей, всех работников сельского хозяйства.

Однозначно наш светлый праздник новыми производственными победами. Пусть наступающая годовщина Великого Октября в каждом колхозе будет отмечена полным завершением сельскохозяйственных работ, выполнением планов сдачи государству хлеба и других продуктов, образцовой подготовкой и зимовкой скота, успешным завершением планов сева озимых и подъёма зеби, а в каждой машинно-тракторной станции — перевыполнением государственного плана тракторных работ и успешным развертыванием осенне-зимнего ремонта машин.

Да здравствует героическая Красная Армия, ведущая победные бои за величие и окончательное торжество нашего правого дела!

Да здравствует могучая Советская Родина!

Да здравствует наш великий

